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Sommerperioden er vel overstået, og efteråret 
er begyndt. Normalt ser vi på denne tid af 
året et stærkt opsving med stærke tal, men 
verdenssituationen er usikker og påvirker  
os alle. Vi ser dog stadig lysglimt og tegn på 
genopblomstring. Den svenske eksport er træg, 
men viser tegn på langsom forbedring, og der  
er økonomisk stilstand i Tyskland, hvilket påvirker 
Europa. Alligevel er der håb om et opsving senere 
på året og i begyndelsen af 2025, hvilket giver 
os grund til at tro på et vendepunkt, som vil give 
både EdmoLift og vores partnere bedre vilkår  
i fremtiden. 

Efteråret markerer også starten på en spændende 
messeperiode for EdmoLift. For nylig deltog vi i Fachpack-
messen i Nürnberg, og i begyndelsen af oktober deltog 
vi på FoodTech-messen i Herning. Det føles særligt 
spændende, da det er en ny type messe for os, som åbner 
op for nye muligheder. Senere i november vil vi også være 
til stede på Logistik og Transport i Göteborg.  
Disse aktiviteter er med til at styrke relationerne, og 
håbet er selvfølgelig, at de vil generere endnu flere 
forretningsmuligheder. I næste nyhedsbrev vil vi 
opsummere efterårets messer. Vi vil også gerne minde om, 
at de messer, vi deltager i, fremgår af messekalenderen, 
som opdateres efterhånden som der kommer flere messer 
til. 

Mens vi ser fremad, er vi også opmærksomme på de 
udfordringer, vi står over for her og nu, ikke mindst 
med hensyn til vores leveringstider. Vi har længere 
leveringstider, end vi ønsker os, og vi arbejder hårdt på 
at løse dette. Længere nede i nyhedsbrevet præsenterer 
vi resultaterne af den kundeundersøgelse, som blev 
gennemført af nogle af de forhandlere, der deltog i 
EdmoLifts kongres tidligere på året. Selv om vi har gjort 
fremskridt, er leveringstiderne et højt prioriteret område 
for forbedring. Vi arbejder specifikt med EdmoLift 4.0 
for at reducere leveringstiderne og for at løse denne 
udfordring så hurtigt som muligt.   

På den positive side har vi taget yderligere skridt i retning 
af fortsat ekspansion med endnu et spændende kapitel 

på EdmoLifts rejse. Som nævnt i forrige nyhedsbrev har 
vi købt naboejendommen, hvilket vil give os mulighed for 
at udvide både kontor- og lagerplads. Det er en strategisk 
og langsigtet investering, som vil give os mulighed for at 
imødekomme den øgede efterspørgsel. Arbejdet skrider 
frem efter planen. 

Til sidst vil jeg gerne understrege, at 2024 er et særligt 
betydningsfuldt år for EdmoLift, som er fyldt 60 år.  
En milepæl, som vi alle kan være meget stolte af. Vi har 
også en kollega, som når den samme milepæl, og jeg vil 
gerne benytte lejligheden til at lykønske Stefan, som har 
været med på rejsen siden 1988. Længere nede fortæller 
han om sin tid med os. Der er også et interview,  
hvor vi lærer vores kollega Brian bedre at kende.  
Han blev del af det danske team i juni, og jeg vil gerne 
benytte lejligheden til at byde ham velkommen til teamet.  

Vi er inde i en periode, der er fuld af både udfordringer 
og muligheder. Jeg er sikker på, at vi sammen, gennem 
samarbejde og stærk teamånd, vil afslutte perioden 
stærkt. Vi kan som team bygge videre på de succeser,  
vi allerede har opnået, og skabe endnu bedre 
forudsætninger for de kommende år. 

Vi skal fremad, som altid! 

Direktøren har ordet
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Fra 1. oktober 2024 vil EdmoLift begynde 
at opdatere farven og strukturen på 
standardmodellerne i T-serien. Med fokus 
på at give produktsegmentet en mere 
eksklusiv fornemmelse og samtidig reducere 
miljøpåvirkningen vil en af farverne blive 
ændret til en mere markant nuance, og begge 
farver vil få en struktureret finish. Ordrer 
afgivet før den 1. oktober er ikke berørt af 
ændringen. 

Ny standardfarve og struktur

Den nuværende orange farve RAL 2010 erstattes af en 
ny og mere fremtrædende nuance: RAL 2009. Den blå 
farve, RAL 5002, bliver ikke opdateret, men farverne får en 
pulverlakeret struktur, som giver et mere eksklusivt look. 

Denne ændring fremhæver også tydeligere forskellen 
mellem premium-segmentet (T-serien) og det 
omkostningseffektive segment (C-serien), som bevarer den 
blanke finish. Funktionalitet og ydeevne er uændret i begge 
segmenter. Den nye farve og struktur er blot en måde at 
forbedre produktsortimentet yderligere på uden at gå på 
kompromis med produktets egenskaber. 
 
Kundedrevet forandring

Omfattende test og kundeundersøgelser har vist, at den 
nye strukturfarve ikke kun forbedrer udseendet, men også 
bidrager til en højere kvalitetsfornemmelse. EdmoLift 
har anvendt strukturmaling siden 2012, og nogle kunder 
har den allerede som standard, da den giver skridsikker 
beskyttelse af både materialer og personer, der skal 
opholde sig på platformen. Beslutningen om at opdatere 
farven og strukturen er baseret på test og undersøgelser, 
men også på feedback fra kunder og partnere. 

Reduceret miljøpåvirkning som resultat

Det er ikke kun kvalitetsfornemmelsen, der ændres med 
implementeringen. Et interessant aspekt af opdateringen 
er en positiv indvirkning på miljøet. Ved at skifte fra den 
blanke finish til den strukturerede reduceres mængden af 
maling og genmaling. Der er også mindre spild hvilket  
også fører til mindre miljøpåvirkning. 

EdmoLift højner kvaliteten  
og mindsker miljøpåvirkningen
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- I 2010 blev pulverlakeringsanlægget taget i brug, og 
som et af de første steder i Sverige blev det besluttet at 
bruge lavhærdende malingspulver. Dette skift var positivt 
ud fra et bæredygtighedsperspektiv, da det kræver en 
lavere hærdningstemperatur eller kortere hærdningstid. Nu 
foretager vi en yderligere forbedring, hvor farvedækningen 
er bedre, hvilket betyder mindre spild og bedre udnyttelse 
af ressourcerne. Dette er en vigtig del af vores bestræbelser 
på at blive en mere bæredygtig og miljøvenlig producent, 
siger Jan Eriksson, chef for miljø og bæredygtighed. 

Hvad der sker lige nu
Implementeringen er nu i gang, og inden årets udgang 
forventes alle standardprodukter i T-segmentet, som 
fremstilles på EdmoLifts fabrik i Härnösand, at være 
omfattet af ændringen. Kunder, der ønsker at tilpasse deres 
løfteløsninger, kan fortsat bestille EdmoLift-produkter i alle 
RAL-farver. 
Denne opdatering markerer et nyt kapitel for EdmoLift. 
Ved at øge kvaliteten af vores produkter og samtidig 
reducere vores miljøaftryk viser vi vores engagement i både 
innovation og bæredygtighed, slutter Jan. 

* FRA OG MED I DAG VIL MARKEDSFØRINGSMATERIALE, HERUNDER WEBSITE OG KATALOGER, BLIVE OPDATERET REGELMÆSSIGT MED 
ÆNDRINGEN. FOR YDERLIGERE SPØRGSMÅL VEDRØRENDE OPDATERINGEN, KONTAKT VENLIGST:

Jan Eriksson
Chef for miljø og bæredygtighed

jan.eriksson@edmolift.se

Jonathan Grip
Forretningsudviklingschef

jonathan.grip@edmolift.se

How-to videos  
på Youtube-kanalen

På EdmoLifts Youtube-kanal er der flere forskellige filmklip, 
hvor nogle af de nyere er praktiske ”How-to”-videoer.  
Disse videoer er en god guideline til fx udskiftning er 
reservedele eller foretage tilpasninger på produkterne.

Blandt de senest tilføjede instruktionsvideoer finder du:

Sådan skifter man fodpumpen på løftevogne fra EdmoLift 
Sådan skifter du glideklodser på løftevogne 
Sådan samler du Work Positioner WP One 

Har du ikke set videoerne endnu? 
Klik dig ind her

@EdmoLiftAB

www.youtube.com/EdmoLiftAB
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Tekstilfabrikken Artex i Mjölby er en af Sveriges 
største industrivirksomheder inden for syning, 
der omfatter tilskæring af tekstiler, montering 
og fremstilling af kundetilpassede møbler og 
formsyede bilindtræk. Her bygges sofaer, stole 
og puder i en række forskellige materialer som 
stof, læder og pvc-belagt stof som fyldes med 
polstring. Nogle sæder er også udstyret med 
USB-stik, hvis passagerer i f.eks. et tog ønsker 
at oplade deres mobiltelefoner. Når man tager 
Artex' historie i betragtning, er det åbenlyst, 
at mange mennesker har siddet på deres 
produkter. For nylig blev der udført en opgave 
med at ombetrække alle sæder (27.000) i hele 
Stockholms metro! 

Der er mange forskellige slags betræk til alle typer 
køretøjer, der involverer transport af mennesker, som 
ønsker at sidde behageligt, men der fremstilles også sæder 
til offentlige miljøer, hvor der stilles lige så høje krav til 
funktion og materialestyrke  

Artex og virksomheden har lavet alt fra store 
camouflagetekstiler til forsvarsindustrien til små 
gearstangsovertræk til personbiler. Virksomheden 
producerer også lydabsorberende skærme til åbne 
kontorlandskaber, sko til heste, autostole til biler og en 
egenudviklet beskyttelsesdragt i kevlar, som bruges ved 
rengøring af olieplatforme.

- Vi arbejder tæt sammen med eksterne arkitekter, 
møbeldesignere og designere, og der er hele tiden gang  
i prototypeudviklingen, siger Milou Areland, marketingchef 
hos Artex.

1.

2.

Skræddersyet løsning fra EdmoLift  
sikrer et godt arbejdsmiljø hos Artex

1. Tina Möller og Emelie Petersson har det eneste, der er reddet fra 
den nedbrændte fabrik monteret på væggen. Det ramponerede skilt 
minder om Fugl Føniks, der rejste sig fra asken og spredte sine vinger 
over verden endnu smukkere og mere storslået end før.

2. Logistikken er baseret på arbejdsbordene, og Nasim Hexdari 
monterer og færdiggør to togsæder, der er monteret direkte på en 
bærende ramme.

VIDEO
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Virksomheden nærmer sig sit 100-års jubilæum efter 
grundlæggelsen i 1928, men den var tæt på at blive 
ødelagt af igangværende svejsearbejde i en tilstødende 
bygning. 

En katastrofal brand i 2019 brændte alt ned til grunden og 
bragte virksomhedens eksistens i fare. Kun to dage efter 
branden gjorde ledelsen det klart, at der skulle bygges 
en ny fabrik. Valget faldt på en tom fabriksbygning på 
Industrigatan i centrum af Mjölby, som blev renoveret,  
så den passede til Artex' aktiviteter. På branddagen den 17. 
april, præcis et år senere, blev den nye fabrik indviet.
 
- Den nye var på 4.000 kvadratmeter og var ikke helt 
nok til vores behov, da det ville have været ønskeligt 
med yderligere 1.000 til vores forretning, siger en af 
de daværende ejere, Björn Samenius, som så en god 
løsning. Traditionelle lifte var blevet dyre, og et større 

sakseløftebord ville kunne løse problemet lige så godt. 
EdmoLift havde løsningen, og der blev installeret tre 
godslifte på mezzaninerne, og de fik også følgeskab af 15 
løfteborde på arbejdsgulvet.

Mats Sjöstrand er ansvarlig for logistik og forklarer, 
hvordan specialtilpassede rammer transporterer stolene 
gennem hele montagen og direkte ud til kunden.
- Rammerne er en vigtig del af vores produktion. Når en 
stol dukker op i vores produktionsflow, forbliver den på den 
samme ramme og kan placeres med en palleløfter direkte 
på øftebordet, som er nedsænket i gulvet. Montøren kan 
så hæve bordet til den passende arbejdshøjde. Nogle 
stole er små, andre er høje, og sådan er det også med 
os mennesker. Den løsning, EdmoLift leverer, forenkler 
arbejdet og skaber et godt arbejdsmiljø for alle, siger Mats 
Sjöstrand.

Fakta om Artex AB
Omkring 500 medarbejdere i fire lande
Hovedkontor og fabrik i Mjölby 
Omsætningen i 2023 var 165 millioner SEK
Artex er en del af Pamica Group AB

1.

2.

1. Björn Samenius og Mats Sjöstrand konkluderer, at de fleksible godslifte 
har givet Artex et løft.

2. Markus Siivonen modtager varerne til videre forberedelse 
til forarbejdning. Turen tager 60 sekunder med EdmoLifts TTD 
3000-sakseløftebord, som har en løftehøjde på 3,30 meter og en 
kapacitet på 3.000 kg, hvilket mere end opfylder Artex' behov.  
Med andre ord en fleksibel løsning.

VIDEO
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Kundeøndersøgelse viser  
øget kundetilfredshed og forbedret service

Ved EdmoLifts 60-års jubilæum i slutningen af 
maj blev der gennemført en kundeundersøgelse, 
som blev besvaret af de tilstedeværende 
forhandlere. Undersøgelsen gennemføres 
hvert år, og bedømmelserne er generelt gode, 
hvilket opfattes som positivt. I et forsøg på at 
være transparent viser resultaterne af dette 
års undersøgelse, at der er sket fremskridt 
med hensyn til at øge kundetilfredsheden og 
forbedre servicen. Ved at analysere deltagernes 
feedback har vi også identificeret prioriterede 
områder for forbedring, siger Jonathan Grip, 
forretningsudviklingschef. 

Vigtig indsigt fra kundeundersøgelsen
På sammenfaldende spørgsmål fra 2023 og 2024  
er den samlede tilfredshed steget. Nogle af de områder, 
hvor der har været større stigninger, er tilfredshed med 
prisniveau, markedsføringsmateriale samt kundeservice og 
support, hvor der er en stigning på +0,7. Tilfredsheden med 
leveringstider er også steget, hvilket er et område, der altid 
prioriteres, da det varierer med tiden.  

Det er godt at se en oplevet forbedring på flere områder, 
og vi er taknemmelige for de input, vi har fået. Men der er 
stadig ting, vi skal arbejde med, bl.a. leveringstider.  
Vi tager feedbacken til os, og samtidig arbejder vi mere 
med partnerudvikling, som vi talte om ved EdmoLifts  
60-års jubilæum, siger Jonathan.

Generelle forbedringer hos EdmoLift
Fra den sidste undersøgelse har EdmoLift gjort fremskridt 
på flere områder, herunder: 

Tilfredshed med pris (+0,7) er klart forbedret, hvilket 
tyder på, at EdmoLift har haft succes med at positionere 
produkterne som omkostningseffektive, men det tyder også 
på mere konkurrencedygtige priser og bedre tilbud. 
Markedsføringsmateriale (+0,7) er blevet forbedret med 
en øget anerkendelse deraf.

Kundeservice og support (+0,7) har udviklet sig positivt, 
hvilket indikerer, at virksomheden har implementeret tiltag 
for at forbedre kundeoplevelsen og hurtigt imødekomme 
kundernes behov.

Produktsortiment (+0,4) Der er sket en lille stigning  
i tilfredsheden med produktsortimentet, hvilket indikerer 
en højere grad af tilfredshed med EdmoLifts udbud af 
produkter.

Produktkvalitet og konsistens (+0,3) af produkterne er 
fortsat på et højt niveau, hvilket afspejler virksomhedens 
dedikation til smarte løfteløsninger.

Kommunikation og responstider (+0,1) er steget, hvilket 
viser det fortsatte engagement i at opretholde høje 
standarder generelt.

Fortsat engagement og fremtidsudsigter
EdmoLift er fast besluttet på at fortsætte med at bygge 
videre på disse succeser som en vigtig del af den løbende 
udvikling. EdmoLift er taknemmelig for den fortsatte 
tillid og ser frem til at være en pålidelig partner inden for 
materialehåndtering. 
Vi er meget tilfredse med de fremskridt, vi har gjort, men vi 
stopper selvfølgelig ikke her. Vi vil fortsætte med at lytte til 
vores kunder og forhandlere og stræbe efter at levere den 
højest mulige service og kvalitet, slutter Jonathan.
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EdmoLifts udvidelse i industriområdet Baldershage i 
Härnösand fortsætter med uformindsket styrke. I øjeblikket 
er der omfattende renoveringer i gang i de nye lokaler for 
at skabe et arbejdsmiljø der fremmer trivsel, effektivitet 
og samarbejde. En endelig inspektion af kontorlokalerne 
er planlagt til december, og inden for kort tid vil en del af 
industriejendommen blive brugt som lager. 
Det Härnösand-baserede arkitektfirma Arconi Design & 
Projektering er en central aktør i denne proces. Ud over 
at designe de nye lokaler ser de også på, hvad der kan 
gøres i det eksisterende kontor. I første omgang lejer 

vi naboejendommen, hvilket vil give os adgang til flere 
arbejdspladser, mens vi planlægger den langsigtede 
integration af de to ejendomme. Målet er at skabe en 
sammenhængende moderne arbejdsplads, som afspejler 
EdmoLifts vækstambitioner, siger Jan Eriksson,  
chef for miljø og bæredygtighed 

Nye kontorlokaler tager form 
– en opdatering 

410 m²	 kontorlokaler
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To jubilarer fylder 60 år   
– mød Stefan, som har været med siden 1988

Dette år markerer et vigtigt kapitel i EdmoLifts 
historie – virksomheden fejrer 60 fantastiske år. 
I løbet af disse år er EdmoLift vokset til en af 
de førende virksomheder i branchen, men et af 
de største aktiver har altid været de mennesker, 
der har bidraget til virksomhedens succes. En 
af dem er Stefan Berglund, som også fylder 60 
år i år, og som har været med på en stor del af 
rejsen. Vi satte os ned for at tale med Stefan 
om hans erfaringer og refleksioner. 

Først og fremmest tillykke! Hvordan føles det 
at fylde 60, og hvordan har du fejret det? 
Mange tak! Det føles meget normalt, men selvfølgelig godt. 
Jeg tilbragte og fejrede et par mindeværdige dage med min 
familie i Gällivare. Blandt mange skønne oplevelser blev jeg 
overrasket med en helikoptertur. Det var første gang jeg 
prøvede dette og det var en spændende oplevelse.   

Hvornår startede du hos EdmoLift, og hvad fik 
dig til at vælge EdmoLift?  
Jeg startede i marts 1988 og blev ansat i det, der dengang 
var maskinafdelingen. Som uddannet værktøjsmager 
med speciale i maskiner søgte jeg ind hos forskellige 
virksomheder hvor jeg kunne bruge mine kompetencer. 
EdmoLift viste sig at være den mest stabile virksomhed,  
og set i bakspejlet kan jeg sige, at jeg traf det rigtige valg 
– de andre virksomheder, jeg søgte job hos eksisterer ikke 
længere.    

Hvordan har din rolle ændret sig gennem 
årene?  
Den har ændret sig meget. Jeg startede som 
maskinoperatør, og i dag er jeg i specialværkstedet. 
Undervejs har jeg arbejdet med svejserobotter, men også 
med montering af løfteborde. Men specialværkstedet 
passer perfekt til mig med min baggrund. 
Det er også meget afvekslende – ikke to dage er ens, og det 
er noget, jeg sætter pris på.  

Hvordan har EdmoLift udviklet sig, siden du 
startede? 
Der er sket meget, siden jeg startede for 36 år siden. 
Dengang var det en lille virksomhed, og EdmoLift er 
vokset, både hvad angår antallet af medarbejdere og 
plads. Arbejdsmetoderne har også ændret sig i årenes løb, 
men familiefølelsen er der stadig. Selv om vi er blevet 
flere, kender man alle og møder næsten alle på en enkelt 
arbejdsdag. Det er næsten som at have en anden familie. 

Hvad er det bedste ved EdmoLift? 
Det bedste er nok viljen til at være på forkant.  
EdmoLift er og har været villig til at satse, ikke bare på 
produktudvikling, produktionsfaciliteter og udstyr. 
Vores grundlægger Torbjörn plejede at sige, at vi ikke må 
stoppe – så bliver vi overhalet indenom. Vi har en masse 
spændende ting i gang, og jeg ser frem til at være en del af 
den fortsatte rejse. 

Härnösand 2024
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Ny på jobbet: Mød Brian Duus
Vi er glade for at kunne præsentere et nyt 
medlem i det nordiske salgsteam! I juni 2024 
tiltrådte Brian Duus som sælger hos EdmoLift 
Danmark. Med en stærk baggrund inden for 
salg, der strækker sig over flere år, bringer han 
værdifuld ekspertise og en evne til at levere 
skræddersyede løsninger til de danske kunder. 
Vi byder ham varmt velkommen til teamet!

Fortæl lidt om dig selv og din tidligere erfaring

Jeg har stor erfaring med salg på forskellige måder og 
i forskellige roller. Jeg læste på CBS, og derefter begyndte 
min familie og jeg at opbygge en virksomhed, der 
importerede produkter fra Indonesien. Man kan sige, at hele 
min karriere har været inden for salg og logistik. Jeg har ikke 
arbejdet med løfteborde før, så det er en ny erfaring, men 
jeg har arbejdet meget med reoler og lagerudstyr.

Hvad er dine vigtigste opgaver hos EdmoLift? 

Hos EdmoLift går vejen inden for salg videre med produkter 
fra hele sortimentet til både eksisterende og potentielle 
kunder. Jeg sidder i København, så det er primært Sjælland, 
jeg har fokus på, men vi dækker hele Danmark. 

Hvad var det, der lokkede dig til at begynde at arbejde 
hos EdmoLift? 

I foråret søgte den nordiske salgsorganisation en ekstra 
sælger til Danmark, og rekrutteringsfirmaet kontaktede mig 
for at høre, om jeg var interesseret. Jeg kender til løfteborde 
fra tidligere, men har ikke arbejdet specifikt med det. 

Da det er en ny branche for mig, føltes det både spændende 
og tiltalende at arbejde i maskinbygningsindustrien i en lidt 
større virksomhed. 

Hvordan er den første tid gået? 

Vældigt godt. Jeg startede den 29. maj med at tage til 
hovedkontoret i Härnösand, kun få dage før EdmoLift skulle 
fejre sit 60-års jubilæum. Så jeg deltog i kongressen og 
mødte forhandlere fra hele Europa, hvilket var en god start. 
Derefter havde jeg to introduktionsuger i Härnösand, hvor 
jeg lærte om virksomheden og produkterne. I løbet af denne 
tid fik jeg lov til at ”øve mig” i produktion, montage og på 
flere forskellige afdelinger. Det var en god start med et 
meget interessant indhold, hvor jeg fik et godt fundament. 

Hvad ser du mest frem til nu? 

I begyndelsen af oktober skal vi udstille på FoodTech-
messen i Herning, så det er noget, jeg ser frem til. Jeg har 
ikke været på messen før, så det bliver spændende at se.  
Derudover glæder jeg mig til at komme ud til kunderne 
og finde smarte løfteløsninger, der er 
tilpasset deres virksomheds behov. 

FAKTA: BRIAN DUUS
BOR: I København centrum 
FAMILIE: Hustru og to børn 
FRITID: Når Brian ikke arbejder, dyrker han en af sine  
hobbyer, som omfatter jagt, madlavning eller bagning, 
som han finder afslappende. 
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Ny viden venter dig: 
Udforsk EdmoLifts vidensbase i dag 

Vi er glade for at kunne fortælle om 
implementeringen af en ny sektion på de 
svenske og engelske websites:  Vidensbasen. 
En ressource, der er designet til at guide dig 
gennem vores produkter og løsninger.  
Da vi mener, at viden er lig med succes, har vi 
arbejdet på at gøre viden let tilgængelig for 
vores besøgende. Uanset om du har erfaring 
eller lige er startet inden for løfteborde og 
materialehåndtering, giver vidensbasen en 
dybere forståelse af virksomheden, dens 
produkter og den branche, vi brænder for. 

Hvad er vidensbasen? 
Vidensbasen er tænkt som et informationscenter med 
artikler, step-by-step instruktioner, videovejledninger og 
andet udvalgt materiale, som vi mener, du kan få gavn 
af. Vidensbasen er der, uanset om du leder efter en hurtig 
løsning på et problem, vil lære mere om produkterne,  
har brug for vejledning eller bare leder efter inspiration.   

Dette findes i vidensbasen
Vidensbasen er konstant under udvikling. Hvis du ikke har 
svar på et spørgsmål, er der sikkert flere, der kan have 
glæde af svaret. Derfor vil vi gerne have, at du kontakter os 
på B2B@edmolift.se
 

Ved lanceringen finder du blandt andet 

	 Dybdegående artikler, der dækker alt fra produktviden 	
	 til instruktionsvejledninger og indsigt i branchen.
	 Informative videoer, hvor eksperter tydeligt 			 
	 demonstrerer, hvordan tingene skal gøres. 
	 Case studies med inspiration til hvordan andre har 		
	 løst deres løftebehov
	 Supportside med manualer og guides til fejlfinding 

Sådan får du adgang til vidensbasen 
Det er nemt at få adgang til vidensbasen.  
Besøg blot www.edmolift.com/en/knowledge-base  
eller klik på Vidensbase i hovedmenuen. Derfra kan du 
vælge, hvilket område du vil vide mere om. 

"If you have knowledge, let others 
light their candles in it."
Margaret Fuller
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